B BEROHANER—F [BREH-EEFX]

o mugmy | ML HEASX E57 Pllarrran i R 2, T 224 B ENIE B R o PP
B E OB 1800 s 6 &R HITLOGEEDER, fOFDE
XERE | 1 | memstr | MERRTUOMERE &M B 814 am o OFE s 4 %?ﬁ?ﬁ%{ﬁ%&i@ﬁ
= = A 985 — v iﬁfﬁ?ﬁé@ﬁﬁﬁﬁk%b@#?f:f:
] tEE 000 . | B 100 %(RED
ciomms | 2 | sEu |mm DU OETEY e g g o B GauG | e 100 %(RE)
= 8 A 1335 & g ERK
- SCTE 32,000 NS BiEHE 100 %(R&H)
A | xemms | 2 | @mw | @m ERURERETRY e m e 28687 EEERUT | o 100 %(RE
8 = B A 3113 #w R E/
%—2 @ 0], s | 2 AT — w(RE
B | xtEms | 2 | BESH |3E HTARGEGSES E & ofE B (5 x| e — w(RE
i = 0 % = BiZfERL
R B} E s 2702 AR 2% H HARIERMAELTHEL TS
Y | mavEnm | s | wmg | PETECKEAR e we  20si6fpmAn e 236 B A ALUH— EOREAN2ES
= 3,614 % B FIEM PTT=0e
s 0 BB — &
migmis | o | wae |Mon DEEREREEMRE oy 4 olpBTeM | mwmm — &
@ 0 # = BiEfEnL
@ o8 11,468 BB 1224 B R 1B
mepis | 5 | wmest | LATHTREARO G 4 g 2se70[mmAn NS 1106 B Zﬁ??ﬁ%ﬁa@gféﬁ%@%ﬂm
= 25 17,211 & g RIERK




B BEROHANER—F [BREH-EEFX]

s v i | HRNER TR EEERE i o ot 5
s mugp | PEE HENES 54 PR F TR 24 T2 26 BB M BBk e
- 0 BiEME — sk
wop |8 =2z Zn7B IR : 18 =
RieEAE | 5 — | REREEREEAR b o 5 oZETDIORE | nunm ~ 5%
= 0 ® B REfERL
@ & 14,100 BiEHE 30
Wi v 2= = 2z =g
mupis | o | mmety | DIREMEREER e 5o 150463 EEET R | s 30
= %8 136,363 & g ER
-y 0 BiEE — @R
Wil xR S 3
A | meEmm |7 | W |00 AmE@EARREN R M 8 256046|T cau D | R — R
v
% = 8@ 256046 # B BEfEAL
% =t B % 181,550 BiZHE 100 %(2EH)
5 | mwuz8s e g = :
g Rk 8 | BE |BE MEhIRBENRE |[E & 8 202060 REELEEE | meum 100 %(REH)
i = & 110519 ® B ER
2 it B % 60,000 BE4E 12 %(Rih) |[FR2FEFRICOVNTESET
< ﬁtiéA L/Tll‘é?b‘, gtig:ﬁ*il'%ﬁ[:, A*L
Y BEES | 6 | EExy |BE TEBCIMBEIE & 4 8 20 10REREKEHE | mem 1 OW(RE) IS BRIGEEOEEAE L
: — Lo&Y, HEEEE LR E
= % A 32,806 & R HRERL BLDREIZTEEAECT 1280,
st B % 262,081 BiZ%E 100 %(REH)
=x =0 s o . s
REZAR | o | mmen (mE DISTRERRES e wu  sso|nmmzams | mee 100 %(REH)
= %5 A 214,565 & 23 ZERL
5t B O 39,000 BEHE 9 %(&iH) $gﬁ§2ir%i%(:o%%¢;—gmr
x=x = T Y A » WA, FEHERUVT FHIC,
REZAS | o | mmen (mm DOCOTRENED \e g g1 vs0|mmmgnmE | meme 8 W(RED) | AMLICLsREBEDEEA L
: - » CH-RY, HEBREEEHEER
= @ A 7250 % = KIER E DRI FRAE - 1=t




B BEROHANER—F [BREH-EEFX]

BUE N sk | BERBEE TR EEELE - o e i D 4R e
nx B e | BT ey PeZE R teiE s 22 BAERIE BEEk R AR
=t B B 8,900 BiZHE 9 %(&ET) a‘ugj‘zﬁzzirg;i%(:oggigTbr
Z=x oL TSI [\ R o A WA, FEHERUVT FEIZ,
REZAS | 5 | mmow (mE ROCTRREEN e g g erno|mmmzmmE | mese ] W(RE) | ARLIS LB REEE D EEA AL
: . TE-SY HEEREELEEER
= @m A 2171 @ B FER I TIRE S A
5 B % 0 B =8 0 #
=k 5 A A = & o
REZAR | 5 | mmen |mE EPEVIVRAN g g 4 o[ EFRELR | wpum 0 #
= £ 0 #w B BHiEZELL
s B % 0 B iE s —
Exgo 58 |\ Ba ks : = jen
A ﬂg%i’: s | =mion (2T g"%‘**ﬁ"“@@”’m  r olEsenEs | munm — g
& [=]
% = 0 @ = BiEfEtL
% FtOE % 59,292 BiR%E 590 “##k
== =xz o o | R | U R— 24 N I A B e -
a ﬁ%g%’* 10 | EEsi *f(m: ‘rgzj_*ﬁ FEEEEN e o 52003 ;&gﬁ#&@* EHE 597 =44
i £ 2 A 6299 ® = ER
’<5 B4 600 BiEME 7700 A
Z=x = A . _ I sk |H = A 4
) ﬁgg%zz 11 EEIGL | EE | TI9HEIRE = & ZE 600 ’gfa‘giiﬁt EERE 12.863 A
= & 0 #® B =377
FHOE % 25,780 R BRMME | 3,600(24) BE(E) |prpiB2hisHst-0 508
wEEEL INFRREEETED 2UE DA, LT RE M
eS| 2 | EEE |BE ERdsEts = B 23002 TURIUNDIR | R 2657(18) BRI(E) |rg e et ae s s
; T B RS ([E1%%) - = TOHIR
N E " o L=
= 2 A 2688 @ B KR .
s @ 2 4500 B = s 390 E ) &S A
BEES ; £ 5 A S &Y, FFRIC— z
ﬂg;j;;ﬁ 12 | EEsy |BE SHRBECEES = &8 2048 ﬁ'?‘é,ﬂ;?;“"*@ B 240 [ i~ A BB S B RER S
: g - BEEL=1=8,
= i A 2452 @ B FER




B BEROHANER—F [BREH-EEFX]

BE | mzmm  |VOEE HEAEX BxA TREZFRIES | s 2245 B M B R
e g [ DB T0lammmag | EEME s m R
REZAS | g | megety |00 MEAREERITT b ww  con|3En2 B | s 400 M SOVT, ERANEEBIF BT
P [ A e 0. O KBRS
. o pmae el o |B®EE 540 [
REZAR | 15 | mepety |00 MEAREERIAR e g g ss21 %id)iiﬁiﬁﬂ EHHE 909 [
x ® A2 % 2 25
. IR EE O, o g | EREE 140 B
A BEZAR | g | meery |7 NRREERERER e 4 ERDXIFED | meuse 203
X = & 0 w R ERL
g LS T P O e zﬁ‘ﬁﬁ@%%@g - ==
g L 14| BBRSHL | 0 memyims 2= S¢y R fﬁ 1,000 f&ﬁ(%iﬁt_ffg% RERIE 8‘7 [E
z x @ o| % 2 25
’<3 it B4 4,994 B R {E 5 1&H
Y| xiemms | e | mmew U mmsresyy mmom accd|mEiEEN | E=emm 5 18
x @ 0 % 2 25
som o 3963 |Emmm| 4000 A
REZAS | g | mesopy |00 ZERODATTIR b mw ses i%gﬁ?.;;%_ EMIE 4505 A
= @ A2 % R 25
s E W 970 B 7 B
REZAS | qo | wmets |00 momumite  REE 770\ pan | R B B
= A A 194 B R ERL




B BEROHANER—F [BREH-EEFX]

BE | mumm  |FHER HEREX E%4 Pllarrran i s 224 1 B R4 BBk E R
T 2,400 BRI 100 % (&)

A | im0 | s VIR BELRREUEER e moa ss0alfn UTNE | mgu 100 %(REH)

% = 1,404 % = 354

; fm @ 17480 B EE 24 %(RE)

T | xtemrms | 20 | BE (BB FHESSHER K M E 18701 Ln s NEME | sy 26 %(EE)

z = @/ 1311 #® R R

? BB % 0 EE{E 20 %(FRE)

Y| xemEmE | 20 | BEH |EE SHEBERERT R & & o|mitEmEE | suiE 20 %(REH)
x 0 # = R




B BEROHANER—F [BREH-EEFX]

563 - B | S EAELE TR EEELE Cim R, s e
Py HLEE il Ll BgL Bl g ieiE%, 225 E BIEME B A2 80 {8 5k 2 R
st @O 27,590 BiZ%1E 1025 g
HE 157 04 | mmom [P —ammes e 2 26492\ ANFEYIDPCH | pas 035 ¢
*4 BB
= A 1,008 " = ERK
st @ % 36,958 BiZ%1E 317 %
- o ae | BEE | e X e v s e . ETEFTH DD BIES & (R
IRIZAR 24 | BERME |, CHARILHEE = f& % 20,654|&RILE EHEHE 270 % ) (D i 2 L EANRAE | - Fod,
= 2@ A 16,304 " B RER
=t B % 30,000 BiZ%E 320 4
oo om0 B L Eﬁmﬁ N -JL = =+ & ;[:5%?“%%2:@ == $E g
f; IREH 25 | HS2fu | T, TEAREXE = M B 27899 pnmpypenyy | M 150 4
i = 2 A 2101 " B ERK
H
A i E 8 193,157 B 42 HE 1275 %
El - wema g | DS | RS ALY L ., = . .
2 IRIEER 26 B RR 1431 x4 S oEe (ogg)  Pc R O#| 203,081 Big®x EfEHIE 13.00 %
i 2 13 9,874 ® = ER
’<5 B4 0 BiEME — 9%
J mgE | o5 | - |EE STFERELERGEL 4 4 ol LS | R p
= 0 " B BE{ELL
it @4 1,000 féﬁiﬁﬁg BB e 28,000 kg
wr e | s = W=
1 41 27 | mipgoty PR EEAMIANY—E | o 2 500|®E) £MCO2 | musiE | 143980 ke
*4 WREFLBRD SR hoOka
= %8 520| RS54 2k #w B ER
it @ % 10,500 fiiiiﬁﬁ;: EiEIE | 273,700 ke
e —_ 3 N ) ;E E £ 3 N hd 7> Fe
HE 1547 27 | wasery |BEE 2V TRLX—BE b o w2 go00|(BED) £MCO2 | =mmiE | 261,970 ke MBI B RN R AR &Y D7
*4 |EEEA BB MIE 782ke x Mot=t=8.
= % A 4500|E Eamsson) | OB RER




B BEROHANER—F [BREH-EEFX]

B " B | SHNELE T2 EEELE i S S k[ e
Py LD 2 | BaIED E¥ 2 (BT T ) gL FRL224 E BAEHIE I 42 i e 22 R EER g
S OE 236 T BiZ3E 144,000 kg
- I |- _ . A AN | e, Suzuka—ECO27AS MM E N
IRIRHED 27 | Hbgefr |, MIKEBEEMLEERE R @ B 860 é%;_??%'ld&g EHEHIE 72,900 kg EAEAHB LY DEEMST=1-8,
= 48 624 ®= B RER
%‘i’ @ %E 135 Suzuka—EMS(:J’S E*%E%”IE 100 %
- sy g | BEE BETRSAVNRT L L . WTRAELE=TE | ey .
RIEEB 27 | BRBR104L NI E 38 ﬁ,:ﬁﬁ_é%E EfEHE 100 %
= @\ A9ITETE % R 353
5t OE 4B 0 Ep=£2 — |
f; Lﬁfﬁﬁﬂ 27 *4 Lﬂﬁ%*:ﬁ@%m 3 l!ﬁﬁ %E 0 %F}ﬁ{ﬁ@ﬁ %%ﬂ"?&‘[ﬁ IEI
. = 48 0 #® B BiEfERL
H
H it E 4 600 BE%1E 70 [
A ms | 28 | WS | T EEARFMEONE kM H 505 BEEWEH | memm 56 @ AERENRREAHL B
i = A 95 % = RIER
’<5 t E 48 300 B4 5 @
e wena e | DG BREHEARXZORE | . , BRAXKEZERUE | Lo
[') L‘ﬁiﬁnﬂ 29 $JZ|B§7LL *4 &UE%[:E‘%?%E% = l"ﬁE ﬁE 114 %%@Bﬁ{ﬁ@ﬁ %?’f‘ﬂﬁﬁﬁ 8 IEI
= % A 186 ®= B ER
5t OE 4B 300 BE4E 8 |
s | 20 | wEmnk | e anmmeome  kms 124 20FFRNE ) wpug 6 M A ERE RRLLE
= % A 176 % B RERK
5t OE 4B 200 | BEsye 160 A
IBEEED 20 | BiBg120 | CELTAVIIOER [R # # 0 g%&%ﬁﬁ‘ﬁ%é EHEE 17 A
P %A A 20 #w B ERK




B BEROHANER—F [BREH-EEFX]

Bk v Wi | BENE R T2 EEELY e S— 8
BE | mumm  (WOER HERES %A Rl A 4 TR 224 BN B R RS2 AU e
S 2 0 B —
smmEn | 0 | wmd |0 sams = o2 5 ZE8 | nmnm "
x 0 # 2 BEfEnL
S m % 1,000 B 20 #
o | B —= e B N EEMNR rY Ay =1=
m | wmEES | s | WEst | LERESWE = 1 184 VR (PR s 8 # DRENRDH LY DENIT
iﬁ o
L = %8 A 816 #w B FRER
H
® it E 48 0 BZ % - #
T | wwmmm | oo | mma | sReemE % 0 @ P P —
i = i 0 % B BEfELL
’<5 i E 4 6,300 ﬂﬁﬁﬁf}*ﬁ%ﬁfﬁ B s 40 %(R5)
. — TRALETEIS
Y gmems | o | BEay (EE DAL TREERCEL g pooslu@SH LR e 100 %(BEH)
B =3t 2R —
= 3 A 3392)EE) #w B ERk
A E % 5,993 BiRHE 451 %(REH)
gammn | s | B2 (B5E oo OEER R o soser|ThEBRE | e 45.9 %(RED)
= v 47,604 #w B ER




B BEROHANER—F [BREH-EEFX]

B s e | MBNEE TR22FEEER oz U, 5 5 e
e mamp | *ER BEAES ey sk tE TR 224 & BEKIE B AR 5 IR
S E % Oz s yey | 5 EE — A
- 1 o; sz _
REEas | 37 - |mE JESEORTTAR b g g OfE AERITHAM | Site N
RX IE /
x5 0 % = BB
BB % 0 B EfE 10 &
= o 4k gfﬁéhf:iﬂﬁ%" = g g e
REEE | o0 | Emi |EE o EmAEIOR R & B Ol my—pxmp | M 11
& T -
x = 0 # = <359
) S B 0 B EfE — A
- ESIVC ) o g ke fiE —
ol mmmwm | s | - |EZE aressm = A Olanmae 2 FHE A
% 2z 0 # 2 HiZfELL
L
£ T 0 B EfE — A
3 ] ]
e RigEaem | 46 ~-  |=Z wERk2 = & 5 olRBEMN) | =muE — A
z = @ 0 # 2 BEBHL
? 5 E R 63,706 B EsfE 9361 [
J - _ N EAEBEH | 2y THFUOTRREIZLY, EiEE
REEARALER 46 BR PHREEMEK = B 47818| ) EHEHIE 7,486 [ B BREFE Tt
= %8 A 15,888 & g RIER
ftOE# 29,609 BRKIE 3 ke B RIAIE DI RIZEL T
- oo | B MO E R — | L, —RBEEEE | - BY, —REEDSE 1HEAT
REGEALE | 49 | WL | oo ammmEsgamn [~ 08 28 2gsmppy | REHE 2R smT, maEA 2BENAZAT
= ©# A 7197 % = FER 5Hd1=0.
S OE 851 Bz s 1 fEkE
- seos e | B MO E GRS NRR L . INERARES | s e
1%1@*5*.”:%[‘ 49 $JZ|H§41;L *6 %\Egﬁi*§$%*ﬁﬂt = %E %E 552 K&bﬂﬁ %%ﬂﬁﬁﬁ 1 FﬁBJTJ
x @ A 299 % = <353




B BEROHANER—F [BREH-EEFX]

BE | mzmm  |VOEE HEAEX R4 TREZEETISN | smms 224 B A B MR AR
i3 it OE % 12,000 BHEHE 10,700 # HLEBOTEI-LY, HANE
¥ | mmmes | s | mm | sxeseme bewow 040/ BR-BREN | memw  som L L A A A
5% x % 450 ® B RERK BDUIT=8.
5% s om o 11981 | B 10 @
7| wmmzewm | w0 | 53 mm JEOASREEDS b g ooseSRERAER | meme 27 M
ES = B A 1995 % R E K

10



B BEROHANER—F [BREH-EEFX]

563 - B | S EAELE TR EEELE Cim . = o
Py HLEE il Ll BgL Bl g ieiE%, 225 E BIEME B A2 80 {8 5k 2 R
st B % 3,650 Téﬁé[;;rg% BiZ%1E 47 m
PN (25
A 56 | Waaihr | e ﬁg‘a’;;ﬁ’f RIEEH e @ s 5e00|omEEITRE | BRME 75 m
. ERERIZELT ’
= 2170|REEETEYT) |8 2 ERK
st @ % 42,666 BiZ%1E 445 %(BEt)
L | EmEGEm | s | EEar |EE OTRRASEE R a8 20502 Faa ey |EemE| 08 s [ P2SFENOBREEAEL
E"{ = @ A 22074 " = HRERK
i S OE % 22,550 Téé{fffé[%ﬁgf%# BAZHE 668 m
. SR RS 1 R 4 BT N <=xi .
L + K& 56 | BEEsf |B® : e 48 25570| 3B EEMITFE | EEME 809 m
7;: "‘"ﬁﬂ%m)ﬁ%%ﬁﬁxaﬂﬂ Eﬁﬁﬂﬁl:iﬁf
m = 43 3020|BEETEYT) |8 = ER
% st @ % 20,000 Téﬁégﬁﬁ_@% BiEsE 1 m
& " . &) RAEEER (EEFT, . , v p i il AALESICLY SAEEE A
jJ i*ﬂ[‘ 56 E%G{-L Eg NW_TET)EE%%EEQE&E% %E %E 14,953 gggéfﬁgﬁéﬁi %%ﬂﬁﬁg 8 m ;)ﬁbf:f:&)o
E = 3  A5047|BMEEETEY) |#& 8 HER
+ 5B O 22011 |BER-[HEE] | BENE 16 m . .
t (EHRBERIHT FEETHIN, FEBEDREIC
¥ + K& 56 | EEME |EE | FH-ATREREE = & 8 1754728 EERTHEE | SERE 9 m KY, 2HREEBENERLI-T-
ES EFRERIZELT - .
£ = 2 A 44GA|BEEETET) | = KER
3
< 5t @ 48 600 Tﬂ’%éﬁ?% BiZ%1E 5 m
Y . 78 T A ROk 458 BR T 5 N <=x R ER IS ISR T=1=8D, 15,
+ K& 56 | EEsfr |EE = & 4 o|a&EEmTEE | = 0 >
" * HER . SRRl | m LEHAERBLTLS,
= 2 A 600|BEEETET) |f& =2 RERL
st @ 48 2570 Tééi‘ff%[%ﬁﬁﬁr%? BiZ%1E 54 m
. . =n 2% s D75 S % 4
HAHD 56 —  |mz TEUIURRETE e o 1006\ oammmE | e 35 m EABORMEH BRI
b EREEICELT : o
= 2 A Q4|BREEETEYT) |# B RERL

11




B BEROHANER—F [BREH-EEFX]

B . sk | BERBEE TR EEELR . o e (1 g B s
nx L e By s teiE s 22 BAERIE BEEk R AR
@ OB 44,389 B = %{E 11196 {E
% _ oo
Exgpmm | 57 | Bmiy |eE E““‘MC BUSSRAEE | 4 22 49110|GREFES | =wsE| 11807 @
= 3,729 @ B 30
st B % 37,000 BiZ%{E 14,938 &
s 7 SRR LD 57 | EE2fq |EE BAMMEIC-BUSET [ & %8 31265|FRMETEHR | =ENE 14965 {E
E"{ = 3@ A 5735 " = ER
i S OE % 0 BAZHE 0 %
C EZEER | 57 ~ == g%mﬁ"wju_‘t = B 1342 gﬁﬂﬁ%%ﬁﬁ EEMIE 1
Hh F 1,342 " B ER
% s B 4 0 B E s - @
i EZEEE | 57 —  |=Z mEmsc—BUSES = @ @ olemEAEs | mene —E
E 2 13 0 ® = BiZfELL
I+ e Lt E E 1,372| | eEys 60 %(EREt)
II:EI . ﬁkmﬂ E?%%JE%E‘I’EEH\‘E%T% E%§é1ﬁ7 |:|77
¥ +RE 58 | Wi [ pr GEBREHTOSSLO & # 1372| LEELFLD | =t 60 %(EEt)
x BEL) EB= —
5 = 0 @ = R
5
: - 1B6| e | B —
L _ Ny NO)EwGET R
) + A8 56 | mEelr |BE PoSA T e mw 1sse|mBmIeEAR | e —
Eim=E B EEDE T
= 0 @ = BiEfEkL
s E % 127291 B =% {E 67.83 %(ZRE) L
HE g EyE HEZ SN HMLI=T=5, if:,
MRS | 6 | EBESH |EE ATHHRERE R H 8 4458 zanny o | R 6020 %(REH) | TH23EEA~D THEHAEL
==&,
= i A 52833 @ B RiER

12



B BEROHANER—F [BREH-EEFX]

Bk s B | MENEE TR 22 EREE Cim T 0 0 4 i T & i 15 o
payis HLEE E2 | e Bt E £ 2 (o AREE. T ) 2% TR 224 B EE Ep=E e Sedokid
it E 48 700 B {25 {E 1 [
i e | B EEEHE BREAO | . EBHEEEE | op,
= %8 62 #w B BEELZL
5t B 4 of. . _ | eEmuE — &
B ELRH
0r TR 65 | EEMI |EE HHVRI—TIUEE £ & 4 O|EICKITSHE | =EHKE —
HHE
f{ = 4 0 % = B {ERL
i it E % 3,499 BiZ%fE 870 A
NN
L | mmmmes | o | w0 sEpER e 8 3251020 RD w101 A
Hh = 2 A 248 " B ER
% BB % 1,500 BE%1E 39 HFM CRED)
’E EE R IREER 66 BB 5151 aim; Hh 7 b S HESE = & % 1,099 gg%g;‘i P EEHIE 36 EIFTHCRED Ef;gji RN RAGH SN DI
i = @ A 401 % = FER
JH;L it OE 48 0 BiZiE 4 @
; EEIREY 66 | BB |EE KELREBSRZIE = # @ o[/ R MBIfEEI S | S=4EsE 4 [H
5 = 48 0 & =B ER
3
< BB % 24,142 B {24 {E 55 #t
Y - seng o | BEE BOOVYXBEUI— L ., £ DSV ECIE s
7 R IR AR 67 | BESIHL | o e =M B 21282\ mayy | RARMIE 90 #t
= % A 2860 & =B ERK
i OE 48 oI SURRIE | Bimsnis 4 4
WS A LA RIEER SR
FEEEIRELD 67 — %3 e = i % 4104 BB M B UM | EMERiE 32 #
= BB S 246 —_—
= 4 A104|REZExDH [#E B ER

13



B BEROHANER—F [BREH-EEFX]

D | mumm  POEXEEREX B%4 Pllarrran i 5184 224 % B EHE BB oK I
=t B % 1,200 BiZ%{E 1284 m(&:&t)
AR (R N s -
ExgpEm | 1 | Bmam |E2® ;%S%ﬁﬁ"xﬁﬁ‘ﬁ’ﬁ Rl mwm 643l TEE EEHIE 180.4 m(RE)
= 5213 %@ =2 ER
StOE 28 39,000 B e 14200 ~ N
R R S ER E (Sf ER . BEIHONDRFEMDITE
s EE R IR ELED | EBESHM\EER W) T T R ME 898| & RMETR ESE 0 m Flbﬁﬁﬁmlz%ﬁﬁénﬁb\of:
L :&)o
f{ = @ A 38102 " = HRERK
i S OE % 4,200 BAZHE 67.21 %(REt)
_ . BB (RN, ex P ER22FEE, EORMBBLIC
1[: E%ﬂf‘i%ﬂ 71 Egﬂﬂi Eg E&E) = & % 0 %ﬁﬁﬁi EEHE 54.09 /o(gn'l') *%*Réhfd:ﬁ\ﬁf:f:&)o
Hh = % A 4,200 " B RER
Eét A OE %R 12,828 BiRHE 100 %(&Et)
5% = Wi L ‘iﬁmﬁ %ﬁﬁﬁ{$§ﬁi%ﬁ:§¥ == =~ ~ T'? == e sk 0 £
g EEIREE 73 ERE& 74z K3 [ S5 15 A = & 48 3,360 (= AR EEHIE 100 %(Z&:t)
E £ 2 A 9468 ® = ER
JH;L st B %8 25,655 BiZH%iE 70 %(REH)
_ e |BEE | EEEE kT R | . ven P
; EEREY 73 Bk B&84L K3 S5 JI150  4 L = & 8 10,889 | AP EEHIE 70 %(&Et)
5 = 2 A 14766 % =2 ER
it
< R st @ 4 24,500 B siE 20 %(RE})
L weps EEEEAERERE - B A A |
) EzEES | 73 | mEgor | fmmmam \EERE 8 B 15820 ELEBE EEME 13 %(REH) T?ﬁsﬁg“wlﬁ*m\ﬂ
*3 ) a1 58 : Ft=8,
= % A 8680 #® = SRR
OB 4 9,657 B2 s{E 76 %(RE)
ExERE | s | waop [T SRKRERERE be g oesr|mpemsE | e 76 %(RE)
= 4 0 #® =2 ER

14



B BEROHANER—F [BREH-EEFX]

o mugmy | ML HEASX E57 Pllarrran i HEEL T 224 BB B R o PP
S B 0 BB — %(REH)
ExEms | 73 | wemop |on DEEEWHMEEE b o g olmriEsE | mmum — %(RHD
x 0 “ 2 BARfEAL
S moE 1913 BEME 100 %(REH)
L | EmmEmE | 73 | mesag |0 REPRIL BT ey g o|mEEBE | memm 100 %(REH)
f{ = @ A 1913 % B R
i i OE % 3,200 BiE%E 100 %(R&t)
L ERERE | 73 | MBSl | REEKIR HEI E & 8 1475 SREHE NS 100 %(REH)
L-% = 8 A 1725 & e ERK
£ | F——— ey 0 BB S — %(REH)
5| mmmms | | mmew | owrosk SRl @ g ol it RIS — %(REH)
E = 0 % = BiZfERL
ZE B T T it B %R 0 BZ%1E — %(RE)
| mmmmm | | wmow s BEREEELASHRR o olFnE | mEuE — %(RED)
5 x 0 & = BAEfEAL
2 ey 0 B1E — %(REH)
T Exmms | 3 | mme |EE Doi an AR ke woa o|lExtmE | mwmE — w(RE)
x 0 “ = BARfEAL
st @ % 90,190 BEME 25 @
ERERE | 72 | BB |BE SEBBMENR R M B 62800/ 50 SPE | s 25
= %8 A 7,390 & g ERK

15



B BEROHANER—F [BREH-EEFX]

%f;’ mugmy | ML HEASX Bes Pllarrran i teiE s 22 BAERIE BEEk R AR
st & 4 350 B = %{E 200 A
EEERE | 74 | BB |BE | BLAMERSASE = & 23| mMES | =HKE 207 A
= @ A 137 @ B 30
r 1904 B =% {E 8 @
. RE X RIRAR - WS DRSS DB
L | ERRERS | 4 | Z:e |BB RMMENE = 8 2130[RESOBEE | Eem 5 Mottt N
%ﬂ >l 27Z1Z o
E"{ = 226 " B HKERL
i S OE % 500 BAZHE 1 EEE
C ELERE | 76 | EEol |EE HHNERERLE = 4 2 2 g;ﬁﬁﬁéht EEME 2 EE
Hh = 43 A 498 ®w B R
% s @ % 280,868 B iZ s 30 #
= ] e | EREE | PR e | DT HF DTS, Tt
j] E%ﬂl—‘?%ﬂ 77 $JZH§21;L *3 ﬁ%iiﬂ*ﬁﬁ ES %E &E 402,479 %15'”:]%!]&.%%'& %%ﬂﬁﬁg 26 *i 1';*$/JE¥75§'}\73:75\’37:T:&)0 *
i = @ 121611 " 2 HER
,;; st B %8 2,600 BiZiE 2
_ e | BRES PAMIEMELERE DS [, . ven T AIRIREEE AT,
; E%?’l—?% 79 EJZE%WM *3 %Bﬁ%*ﬁﬂt = & % 2,600 *ﬁﬂ’]ﬁxﬁ'%& EEHE 1 "L'F EPE%':IiEBfJfJ‘Of:T:&)o
5 = 0 @ = FER
5
< - 5,072 B = %{E 3
¢
)| mmmms | s | B | T LOSUBEMREE E & B 4751 MEISIAANR | meum 3 #
= @ A 321 @ = R
- 0 B =% {E 3 |
ExmERs | s | mme |Tor DECIRETZIVRL s g sooommabMEs | mewm 3 M
= 5,000 @ B 37

16




BEROHMNER—5 [BEEH-EEEX]

B ) s | BHNER TR EERE i R R
BE | mumm  |RUER|HEASS Py P22 RS iR 224 E B A BB R
1= 5 % 2 3%

LE5e T T M T 6 [

REe| mmmmm | e | mmet |n = 0 n ERN e ga amolown-meiei| meme 1 mE

VY E e DANUBE -
FhL = ® A2 m = ERK

17




B BROFMNER—E

(ERRERY- EEFEXE]

Bk " BuEE | ARNEE IRR22FEEEXEE - T R 2 O AE % a5 % s
Py AL =y o B HxL (BT T ) EiZ4 224 BBk BAZSE R E R IRE
St OE % 21,828 BiZHE 5 &
AL 83 | BEEsf |BE WEMIAKESEE B & 2 11982 “g;ggg*’”g EEHIE 5 %
= 2 A 9846 ®woR ERL
St OE % 21,300 BiZHIE 80 %
EEREE 83 EEIG |EE | TOIKEGRER = & & 21,806 |2 HE=R EEHE 80 %
x % 506 wo R ER
T 200 N BiR#E 100 [H] g;ﬁﬁggﬁ@gﬁggug, WHE
f N ol o ‘L (5— == 4 A ﬁ_ % % == g sk biﬂﬂb\gwng:é ‘E'—C
% HEREE 84 FEI |EE ThHEBKESR = & % 88 AEE EEHE 85 [A] %}J—ELT::&':J:U, B4 B 50 AR
::g = @\ A 112 % = SR ESni=t=0.
i S OE 4E 7,000 B 88 %(HE) _
= £EREE 84 BE2 |EE BERKMERBBER = 5 %8 4.801 & b FHEHUE 86 %(Z&:T) SR TESBEEHKEBEAAIR
%) ‘. EINnt=1=&,
* = 2 A 2199 w g RIERL
L5
5 St OE % 2,625 BZHE 20 %
< N " BN —RERAT e e & SN —FER| s \
L) E/ﬁﬁé%ﬂ 84 EggﬁL Eg A?E&{ﬁ ES l"ﬁE ﬁE 2,624 :/Z7_'A¥ﬁ%$ %?’f‘ﬂﬁﬁﬁ 20 %
= % A1 ®w o R ERL
St OE % 18,500 BiZHE 75 m CENEOBELY LB
7 N & (A r "ﬁi B - y -
+KH g5 | mmoy (mE oW NEER e ¢ g jg0|mmEs RN 70 m BRI -T-t, £1-, FH23
. — EEADELBUANELT-10,
= % A 5478 " B RIERL
St OE % BAZHE —m
T RER 85 FE2u |FEE | E£RIEGANIBE (E180) = & %8 BiEER EEHUE —m
= %8 #® B BiZfEAL

18




B BEROHANER—F [BREH-EEFX]

B e ik | BENEL TR LR o R, e
s mugp | PEE HENES E PR F TR 1E g, o2 B R BN E R E R
st mOE 12,500 BEIE 80 m
+RED g5 | mmaty |my LENANEEER e o 5 jom|zmEzs B —m EPMAERIRRN ML
= ¥8 A 5425 & =33 RERK
st B 2 100,100 BENIE 2827 %(REt)
SEEHD | 87 | BB (BB e oo e g 60470\ TN HIRE | e 2880 %(R3)
= 8 A 39,621 = g E Rk
A OE %R 500 BiEHE 100 # - e .
= cEzem | s | EE0w |BE LEUELAETER b 4 g 374| =18 EEHE 56 = RIEEERELIA, BB
- ol : MRIAH LY DiEoT=128,
; = @ A 126 ® B RIER
i it E 48 3,375 BAZH{E 300 . .
< . HESH 23 M SR RS e BICED
= ERSH | 88 | BEf |EE REETREBERE k&8 2078h 0 0 | g 172 # = RIBEERELIA, BEEY
2 — PRE AR &Y DT ot F= 8D,
3 = @ A 697 & = KER
3 I 1,200 BEHIE 30 %
AT i B Rk Sy S =
) tEnem | s | EEiy |2E g*’%ﬁg%m’ﬁ*ﬁgﬁ""” = % 2 1638 ggﬁ"@m’]# e 2 #
= %5 438 i 2 =377
s B2 14,000 BENIE 60 #
tEmem | 8 | EEiMy |E2E gg%*mﬁmﬂ$ e o 16,170\ AT F R | 73
= %5 2,170 & 2 ERL
St E 4 200 B E51E 1 # ggﬂ@fﬂwﬁﬁﬁﬁtﬁg
SN TE=EEN ;_gl_ EQIHE-‘L/: i, ‘H_’.EQF
rERel | o | BEsh |EE S IEONR b g g P s P 0 EQBIBEESL, BFESA
: BILLTNBC LGRS, HEEH
= # A 200 " R RERK MM RAH LY DIEMoT=1=8,

19



B BEROHANER—F [BREH-EEFX]

BE | mumm  |FHER HEREX %4 TREZEETISN | smms 224 B M B B MR R
BHE #1875 B RS 15 # EEMEEDRBEEIL, 1
o _ AEEEME T~ o , BB TS~ [ o, FEBREILLTONBEBE A
EEREH | 8 2 wmamm =B Digagyuy | XEAE rH# 5, BB R AS LY DS
£ @ A1750 % B RIER o710,
s E OB 14984 B 100 %
crzem | s | - |mm BEMREXETIS A g p 10026 TEFTT 2 | e 100 %
= % A 4658 w =B =R
OB A 1620] g e B2 3 # gﬁgﬁmﬁ_@?w%%%%?[:%’%
o £ RS TR e = A AT ,\:c.\"“ [y EE ETEL E&EL: ‘, ﬁ‘.EQF
2| wmmmem | e | Emow |mm ASEMTEEREN b g g s |E2mEELE | meue 2 ZORIEES_L BFERH
= =z BB 3R — BIELTWNRIEREND, BEEH
P = 8/  AA439 " R ARERK HARIAFH LY DIEMof=T=8,
1D 5 E % 10,350 BB fE 8 gﬁﬁmﬁﬁ;é%z&%@%ﬁgli%’j
T 2 22 S B S o A5 e BHiZEEFFZREL-D, /=
& | mmEmesm | s | Emen |BE ASEUTRERSM b g g p0us|IFPERIN | eue | BRENSCL EEEBHBL
% = — LTWBIEREND, BEHHA
* = ¥ A 8302 m R RERK RIAH LY DI oT=128,
% :
> B S0 s g5y | PR 62 % FERMSEEICSY BRMIEE R
< o o | g BEEEREEACLL . . - s 0 LA, PHEICLHHEE
Y EEREE 89 | ERITH | ER e S 1,960 %)L.Eébéﬁﬂﬁ% RERIE 18 % ottt ® s AR S
= @ A 3147 ® 2 KIER 1=
St % 0 BRI - &
AR | o0 | WEmet |0 ABEEmERE  E w8 o|EHEmEH | mumE - &
= 0 #® 2 BigELL
st m OB 37,775 BB 1A
AR | o1 | Wt | AmEmERA 0 REe 8 0105 EHEMANR | R 1 &
= e A 580 w B ER

20




B BEROHANER—F [BREH-EEFX]

BE | mumm  |FHER HEREX 524 Pllarrran i AR T 224 BEMIE B Ak
A OB %R 73,600 BiR%E 3304 %(ZEEH)
AR | 91 | BB |EE EBFAERER [k & @ WREEE | mmmE 3304 %(RED
= k8 A 73,600 e ERK
ey 300 B B 100 %
HBAAER 91 EEMu |EE BHREEREK = f& % 199 REfRE EHEHIE 100 %
S ST 2 2
it B & sEmEEmo | BRRIE Joteosses 5
z RS | 91 | EBEelr [T 110BA-LURTL (R M B AN OP | mmnt | woose s 5 e BT SRR
T x4 F&D) 2 SRR
o S E E 3062 B 068 %
< mAES | o1 | BB |BE PO SSRRTIN e g o0a|BEERE | s 068 %
® = ®  AS80 2 EH
it HOE W 31600[ i L | B 30 m
¢ . o | mmo |mm BETEORMER | ITREERAG | - 21 ERICERERILIS:
= @ A2505alag TERC L g R
s ®® 6000 B i 110 m(RE)
+RED oo | wmmoty e BEYEMEERE b n o SHEMIEEE | EsE 0 m(REH
£ @ A 6000 2 AAEfEL
E® 67,000 BEMIE| 2455 m
+RE 04 | BEiok |EE HHEH e 4 4355050 T S | g 2211 m R L) TRAER
= 8 A 23441 FRER

21




B BEROHANER—F [BREH-EEFX]

o mugmy | ML HEASX E57 Pllarrran i R 2, T 224 B ENIE B R o PP
ET B %A 12,700 BiZ#E — &R
+ K 05 | BB |EE IBYLSTHEERS = B 12,107|BEEYLSER | RemiE — i
= @ A 503 “ 2 BiEfEAL
S E 163 BEME &
mmAE | oo | Wt | SEHARMHEEE & & 8 (40| B EEY | e &
A # = R
@ % 15000 BB &
2| mmAm o | oo | wmetr | mmesssng  Ee®  168|EHE@AR | EeuE 1 &
;:g = 2 A 3322 "B ER
'% 5B % 6000 BESfE 33 A
£ EHAS | o9 | BE2 |BE HAHSTEER R M B 5867[h o T ACk | sy 33 A
+ = @ A 133 ® 2 K
it ey 0 BB —
S HEAEm | 00 | BBy |EE RABBNELATL = @ & o[SEREORE | numum _y
x 0 & 2 BAEfEAL
@ 600 BB e 50 &
mmAS | 100 | messt | wems e 8 408 DO | mga 18 & IR % i B AR
x = A102 # 2 RiER
S E OB 63273 BEME 6 A
K | 102 | EEsp |mE ALRSEEIEREG 4 g esorsgBeosAn |muuE 5 A
& 0 “ 2 R

22



B BEROHANER—F [BREH-EEFX]

Bk " Bk | SMENEE THR22EEEEE - — - % =5 S

payis LI Ee | "Ea E2L ey -t EIEL TR22 G BAEHE B A $ i ok R R
g =t B %8 635,800 BHiZ#E 119 % THEKERETEZHTEK
- "é' = kv2 %5§H*{E§E$¥(%E§1 == ‘35 2 ‘ “;—'z gk 0 Eﬁ@ﬁ*ﬁﬁ?ﬁ‘%@ﬁ%Zﬁﬂﬂ(iﬂ

’2,[;\ = @ 405,789 % = FER TISEELI-=80.

U—g s B % 400,000 B E (B 47 % P
% EE 103 g ESHULIR CRK, BK |y o » . . 0 BROBBR,LEELKISH
i 7}(3_% EEZLL Eg ﬁﬁ;&g{ﬁ) £33 %E %E 198,779 JE*/X %%ﬂ%&‘“ﬁ 20 % §I$€$F‘ZZ4EF§'MK§®MI
5 = 25 A 201221 #® =2 RER [FERELIT0,

23



B BEROHANER—F [BREH-EEFX]

B a [ Tr— FR22 RS e oo g w5 e
s mugp | PEE HENES Exs PR F TR Ty 224 BIENIE B EM SR R
S E OB 1169 S iEsE _
>3- %
tEzem | io8 | EEs |EE ;'f]%“””' BTORN o 4 4 6|— EENIE _
= %5 A 1,163 E =33 BiZEELL
5 m OB 7.304 B E3{E _ &R
EERSE | 100 | BEEGGH |BE mREIHELLA—BE = @ 8 1200|BER =@M — &R
= 3 A 6084 & = BiE{ErL
O 2041 S EM{E 5 Hik ﬁ ]
) T REBEKE ChETORMICESE, BEE
EERSE | 100 | BEEi6l |BE HRIDEGKTE R @ E 1800 EBBecHE | SesE 3 Hk Ut BB E AR
% L34 - FYDGEMot=1=8,
% = @ A 241 & = KER
n it E 48 3,000 .| BEsiE 13 Hik . . -
it ‘ ) R 15 <Y RS E A RIS
# wEwew | 1o | EE |EE mEOWEDRAKIERE & 2 2000/hEsBles | =eKiE s ik -1, S K THEBRRE
) TR - TIZIEESGISTF20,
1= = %8 A 1,000 b 2 RERL
5
- e 338 B EM{E 200 A o
. g Sy ES HEED; };iif% SR AR E
wEwe® | 10 | BEEsf |BE EoWKE = % % 222 S g m g T | s 170 A DAHE Bix B LS DHHER =t
z - DEEXEZFELTERLI=O,
= A 116 © = KER
e 0L e | B 110 @
— — B (3,2 <7 &
cEBED | 11 | 2Em |EE %*gg;[;% CATh e & ol B R U A— L | s 121 @
= EHOEE .
= 0 © = =R
s E i 0 S iEM{E — &4
CEBES | 11 —  |== %E%:%gﬂ%mﬁ(i = B ol Ea — — &4
= A 0 w OB BHiZ{ELL

24



B BEROHANER—F [BREH-EEFX]

B . st | SR TR EEERE cin o2 B R R
BE | mumm  (WOER HERES BxA PZEEER EiR% 22 R BB RE AR
S m #2500 B EE 3 @
CEMBE | 117 | W [T SRt LRiE w4082 et YR s 3 M
= % 1,582 w B R
S E O A 960 B EE 10 #
wn N\ —[- & L
cEEBS | 120 | et | e NF—hE i E A 1512 PR | s 10 #
e £ # A D552 #® = R
;‘é fE % A 1,080 BEsE 36 #
€ | cmmss | 20 | - |5 peene = B A 5| FERBEERY | EsuiE 36 #
()]
- x 135 % = R
0 o @8 8524 p— 50 % SRS O EHRI (F 3
\ - FLLR) DB, JUE =5
TEBHS | 121 — | EE avEIMEE = 5636z Mz S IE 19 % FAL TULML - 5h%, BHDR
- ALY DIEIST1=8,
= @ A2888 % = RER
CEO B ST 2,329 BE%E —%
1F [E] 2 =
§OREE | 121 | - |EEOUECRMEE k@ E 2864 n2m o | s "
A8
x @ 535 % = B BB

25




